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Η κ. Αγγελική Λαζάρου, Μέλος, ειδοποιήθηκε κανονικά για τη συνεδρία, αλλά δεν 

παρευρέθηκε για προσωπικούς λόγους. 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ 

 

Στην παρούσα υπόθεση, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου εξετάζει αυτεπάγγελτα τις από 

μέρους του τηλεοπτικού οργανισμού πιθανές παραβάσεις των άρθρων 26(1)(γ) και 26(2) 

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Τα πιο πάνω άρθρα αναφέρουν: 

 

26(1) Oι εκπομπές κάθε αδειούχου τηλεοπτικού ή ραδιοφωνικού οργανισμού πρέπει να 

διέπονται από τις αρχές― 

(γ) της πολυφωνίας και της μεγαλύτερης δυνατής πρόσβασης του κοινού και των 

φορέων του˙ 

 

26(2) Tα δελτία ειδήσεων και τα επικαιρικά προγράμματα πρέπει να χαρακτηρίζονται 

από αντικειμενικότητα και πολυφωνία, ιδιαίτερα αναφορικά με πολιτικά θέματα αλλά 

και οποιαδήποτε κοινωνικά θέματα που απασχολούν την κοινή γνώμη. 

 

Ύστερα από σχετική απόφαση, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, με επιστολή της 

ημερομ. 25/4/2019, έθεσε ενώπιον του οργανισμού τις διερευνώμενες παραβάσεις. Στην εν 

λόγω επιστολή αναφέρονται, μεταξύ άλλων, τα εξής: 

 

Εάν επιθυμείτε να υποβάλετε τις εξηγήσεις και/ή τις παραστάσεις και/ή τις θέσεις σας 

αναφορικά με τις ως άνω πιθανές παραβάσεις, έχετε το δικαίωμα να τις υποβάλετε γραπτώς 
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και/ή προσωπικώς στην Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου. Η υποβολή των παραστάσεων 

μπορεί να γίνει αυτοπροσώπως και/ή μέσω αντιπροσώπου και/ή μέσω δικηγόρου της 

επιλογής σας.  

 

Σε περίπτωση που επιθυμείτε να υποβάλετε γραπτώς τις εξηγήσεις και/ή τις παραστάσεις 

και/ή τις θέσεις σας αναφορικά με τις ως άνω πιθανές παραβάσεις, καλείστε όπως τις 

υποβάλετε στην Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, το αργότερο εντός εικοσιπέντε (25) ημερών 

από τη λήψη της παρούσας επιστολής. 

 

Σε περίπτωση που επιθυμείτε να υποβάλετε προσωπικώς τις εξηγήσεις και/ή τις παραστάσεις 

και/ή τις θέσεις σας αναφορικά με τις ως άνω πιθανές παραβάσεις, καλείστε να 

πληροφορήσετε την Αρχή, το αργότερο εντός δεκατεσσάρων (14) ημερών από τη λήψη της 

παρούσας επιστολής ότι επιθυμείτε να τις υποβάλετε προσωπικώς, ώστε να ειδοποιηθείτε 

ανάλογα με ειδική επιστολή. 

 

Εάν επιθυμείτε να επιθεωρήσετε το διοικητικό φάκελο της υπόθεσης, παρακαλείστε όπως 

ενημερώσετε άμεσα την Αρχή και εν πάση περιπτώσει εντός επτά (7) ημερών από την 

ημερομηνία λήψης της παρούσας επιστολής, ώστε να  καθοριστεί η ημερομηνία και η ώρα 

της επιθεώρησης.  

 

Εάν η Αρχή δεν λάβει οποιαδήποτε απάντηση μέσα στις ανωτέρω καθορισμένες 

προθεσμίες, δύναται να προχωρήσει στη λήψη απόφασης χωρίς την απάντησή σας. 

       

Σε περίπτωση που η Αρχή, μετά την εξέταση όλων των δεδομένων της υπόθεσης, καταλήξει 

σε εύρημα παράβασης, τότε θα κληθείτε να υποβάλετε τις θέσεις σας αναφορικά με την 

επιβολή διοικητικών κυρώσεων. 

 

Οι διερευνώμενες παραβάσεις, οι οποίες τέθηκαν ενώπιον του οργανισμού, εκτίθενται στα 

υποστοιχεία 1 και 2 που ακολουθούν: 

 

1. Στις 18/12/2018, μεταξύ των ωρών 11:35–14:00, ο οργανισμός μετέδωσε το 

πρόγραμμα “ALPHA ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ”, στο πλαίσιο του οποίου μεταδόθηκε θέμα / 

ρεπορτάζ το οποίο δεν διέπετο από την αρχή της πολυφωνίας, κατά παράβαση του 

άρθρου 26(1)(γ) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμου 7(Ι)/98 

(όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Στο πλαίσιο του πιο πάνω προγράμματος μεταδόθηκαν, μεταξύ άλλων, τα εξής: 
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Α. Κημήτρης: Πάμε στην Πάφο όμως. Έχουμε μια είδηση της τελευταίας στιγμής … που 

έρχεται από τον Κώστα τον Νάνο, σε σχέση με καταγγελία συνδέσμου γονέων και τη δράση 

του ΕΛΑΜ σ' ένα σχολείο. Κώστα μου, καλό σου μεσημέρι.  

Κ. Νάνος: Καλό μεσημέρι Ανδρέα. Καλό μεσημέρι κυρίες και κύριοι. Οργή προκάλεσε μία 

ανακοίνωση του ΕΛΑΜ, στην οποία παρουσιαζόταν ότι παρέδωσε μπουφάν σε 

Ελληνόπουλα στο Πρώτο Δημοτικό Σχολείο της Γεροσκήπου. Ε, η αντίδραση του 

Συνδέσμου Γονέων ήταν άμεσα, καταγγέλλοντας μάλιστα δόλια πολιτική εκμετάλλευση μίας 

προσπάθειας που έγινε από τον Σύνδεσμο Γονέων, που το κάνει χρόνια τώρα, να ενισχύει 

άπορα παιδιά στη διάρκεια των γιορτών των Χριστουγέννων. Σε καμία περίπτωση, όπως 

τονίζει, δεν υπήρξε συνεργασία με κανένα πολιτικό κόμμα, ούτε αναγνωρίζει την προσφορά 

του ΕΛΑΜ. Απλώς, όπως μας εξηγήθηκε, γιατί επικοινωνήσαμε μαζί τους, μέλος του 

Συνδέσμου ανέφερε ότι θα ήθελε να προσφέρει μπουφάν σε άπορα παιδιά. Ε, υπήρξε 

σχετική διευκρίνιση ότι … θα γίνεται αυτό αδιακρίτως, σε όλα τα παιδιά τα οποία 

χαρακτηρίζονται άπορα. Δόθηκε ένας αριθμός … δώδεκα και πρέπει να σας πω ότι τα μισά 

απ' αυτά τα μπουφάν που δόθηκαν τελικά στο σχολείο, αξίας €120 όλα μαζί … τα μισά από 

αυτά τα παρέλαβαν παιδιά μεταναστών, προσφύγων και άλλων εθνικοτήτων και όχι μόνον 

Ελληνόπουλα, Ανδρέα. 

Α. Κημήτρης: Άρα Κώστα, το πρόβλημα ποιό είναι ακριβώς; Ότι το ΕΛΑΜ πήγε, έδωσε, 

αλλά έδωσε μόνο σε Ελληνόπουλα και δεν ήθελε να δώσει σε παιδιά τρίτων χωρών; … 

Κ. Νάνος: Παραπλάνησε τη Διεύθυνση του σχολείου, διότι είχε … δεν γνώριζε η Διεύθυνση 

του σχολείου ότι θα παρέδιδε βοήθεια το ΕΛΑΜ. Έβγαλαν φωτογραφία χωρίς να 

ενημερώσουν κανέναν. Εξαπάτησαν τον Σύνδεσμο Γονέων, όπως καταγγέλλει ο Σύνδεσμος 

Γονέων, αλλά τελικώς μπουφάν δεν δόθηκαν μόνο σε Ελληνόπουλα, αλλά δόθηκαν σε όλα 

τα παιδιά, σε δώδεκα συνολικά παιδιά του σχολείου, τα μισά από τα οποία είναι πρόσφυγες, 

μετανάστες … 

Α. Κημήτρης: Το ΕΛΑΜ πώς, ε, τί αξιοποίησε για να προσπαθήσει να παραπλανήσει 

σχολείο και Σύνδεσμο Γονέων; Έχει κάποιο μέλος του μεσ' τον Σύνδεσμο Γονέων; Μεσ' το 

σχολείο; 

Κ. Νάνος: Προφανώς κάποιος, κάποιο μέλος του Συνδέσμου έκανε αυτή την … πρόταση. 

Δεν έκανε όμως καμία αναφορά ότι αυτή η βοήθεια θα προερχόταν από το ΕΛΑΜ. Ούτε το 

σχολείο, η Διεύθυνση του σχολείου, ενημερώθηκε και μάλιστα έγινε και σχετική καταγγελία 

στην αστυνομία … γι' αυτό το γεγονός, διότι έβγαλαν φωτογραφία στο τέλος, κάποια στιγμή 

δηλαδή, χωρίς να τους πάρει είδηση και κανένας και την … ανάρτησαν, στη συνέχεια, στο 

διαδίκτυο. Και έβγαλαν και σχετική ανακοίνωση, παρουσιάζοντας ότι υπήρξε συνεργασία 

του Συνδέσμου Γονέων για να δοθούν μπουφάν σε Ελληνόπουλα … 

Α. Κημήτρης: Α, έβγαλαν φωτογραφία για να το ανακοινώσουν … 

Κ. Νάνος: Να το διαφημίσουν. 

Α. Κημήτρης: … να το προαναγγείλουν, αλλά δεν έγινε, γιατί το είδε ο Σύνδεσμος, 

αντέδρασε, έδρασαν άμεσα τα αντανακλαστικά και το … πρόλαβαν το όλο περιστατικό. 
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Κ. Νάνος: Όχι, δεν … 'δώσαν τα μπουφάν. Απλώς … ο Σύνδεσμος Γονέων και το σχολείο 

έδωσε αριθμό, παρέδωσαν τα μπουφάν εκεί και τα μπουφάν δόθηκαν σε παιδιά τα οποία 

είχαν ανάγκη, ανεξάρτητα από εθνικότητα και καταγωγή ή … το θρήσκευμά τους. 

Α. Κημήτρης: Μάλιστα. Κώστα μου, σ' ευχαριστούμε πάρα πολύ για το ρεπορτάζ. … 

 

Στην οθόνη της τηλεόρασης αναγραφόταν, μεταξύ άλλων, το εξής: «ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΤΑ ΕΛΑΜ ΓΙΑ ΡΑΤΣΙΣΜΟ». 

 

2. Στις 18/12/2018, μεταξύ των ωρών 11:35–14:00, ο οργανισμός μετέδωσε το 

επικαιρικό πρόγραμμα “ALPHA ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ”, στο πλαίσιο του οποίου μεταδόθηκε 

θέμα / ρεπορτάζ το οποίο δεν χαρακτηριζόταν από πολυφωνία, κατά παράβαση του 

άρθρου 26(2) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμου 7(Ι)/98 

(όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

Ο οργανισμός δεν υπέβαλε οποιεσδήποτε γραπτές εξηγήσεις, παραστάσεις και/ή θέσεις 

αναφορικά με την παρούσα υπόθεση, ούτε εξέφρασε την επιθυμία να τις υποβάλει 

προσωπικώς. Επίσης, δεν εξέφρασε την επιθυμία να επιθεωρήσει τον διοικητικό φάκελο 

της υπόθεσης.  

 

Έχουμε μελετήσει με μεγάλη προσοχή όλα τα ενώπιον μας στοιχεία και περιστατικά, 

έχουμε παρακολουθήσει με ιδιαίτερη προσοχή το επίμαχο πρόγραμμα του οργανισμού και 

κρίνουμε ότι: 

 

Στις 18/12/2018, μεταξύ των ωρών 11:35–14:00, ο οργανισμός μετέδωσε το επικαιρικό 

πρόγραμμα «ALPHA ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ», στο πλαίσιο του οποίου μεταδόθηκε θέμα / 

ρεπορτάζ το οποίο: 

-δεν διέπετο από την αρχή της πολυφωνίας, κατά παράβαση του άρθρου 26(1)(γ) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε 

μεταγενέστερα) -υποστοιχείο 1- 

-δεν χαρακτηριζόταν από πολυφωνία, κατά παράβαση του άρθρου 26(2) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε 

μεταγενέστερα) -υποστοιχείο 2- 

 

(Τα γεγονότα των υποστοιχείων εκτίθενται στις σελίδες 3-4 της παρούσας). 

 

Σε σχέση με τις διαπιστωθείσες παραβάσεις της Νομοθεσίας, η Αρχή αναφέρει τα εξής:  
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Στο πλαίσιο της αρχής της πολυφωνίας, η οποία πρέπει να διέπει τα επικαιρικά, μεταξύ 

άλλων, προγράμματα των ραδιοτηλεοπτικών οργανισμών, ο τηλεοπτικό οργανισμός 

«ALPHA ΚΥΠΡΟΥ» όφειλε να παρουσιάσει τις θέσεις και/ή τις τοποθετήσεις όλων των 

εμπλεκόμενων μερών. Ως διαπιστώθηκε όμως, ο τηλεοπτικός οργανισμός δεν παρουσίασε, 

στο πλαίσιο του επίμαχου προγράμματός του, στις 18/12/2018, οποιεσδήποτε τοποθετήσεις 

του κόμματος ΕΛΑΜ, το οποίο ήταν άμεσα εμπλεκόμενο στο περιστατικό με τα μπουφάν. 

 

Η Αρχή αναφέρει στον οργανισμό το αυτονόητο, δηλαδή την αδιαμφισβήτητη ανάγκη για 

πολύφωνη, πολύπλευρη και σφαιρική παρουσίαση των γεγονότων, η οποία θα συμβάλλει 

και θα οδηγεί τους τηλεθεατές στο να καταλήγουν σε ασφαλέστερα συμπεράσματα σε 

σχέση με την είδηση που μεταδίδεται. Η ύπαρξη πολυφωνίας στα ραδιοτηλεοπτικά 

προγράμματα αποτελεί υποχρέωση του κάθε οργανισμού, βασικό δικαίωμα των 

τηλεθεατών και πρωταρχική αξία για κάθε δημοκρατική κοινωνία. 

 

Ενόψει των ανωτέρω, η Αρχή κρίνει και αποφασίζει ότι υπάρχουν παραβάσεις των άρθρων 

26(1)(γ) και 26(2) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμου 7(Ι)/98 

(όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Η Αρχή, είχε δώσει στον οργανισμό το δικαίωμα να ακουστεί πριν τη διαπίστωση των 

παραβάσεων και παραχωρεί στον οργανισμό την ευκαιρία να ακουστεί και μετά τη 

διαπίστωση των παραβάσεων, για σκοπούς επιβολής διοικητικών κυρώσεων, σύμφωνα με 

τις πρόνοιες του άρθρου 3(2)(ζ) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών 

Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Η Αρχή καλεί τον οργανισμό, εάν επιθυμεί, να υποβάλει τις απόψεις του γραπτώς και/ή 

προσωπικώς, ως επιλέξει. Η υποβολή των απόψεων του οργανισμού, μπορεί να γίνει 

αυτοπροσώπως και/ή μέσω αντιπροσώπου και/ή μέσω δικηγόρου της επιλογής  του.  

 

Σε περίπτωση που ο οργανισμός επιθυμεί να υποβάλει τις απόψεις του γραπτώς, καλείται 

όπως τις υποβάλει στην Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, το αργότερο εντός δεκατεσσάρων 

(14) ημερών από τη λήψη της παρούσας απόφασης. 

 

Σε περίπτωση που ο οργανισμός επιθυμεί να υποβάλει τις απόψεις του προσωπικώς, 

καλείται όπως πληροφορήσει την Αρχή, το αργότερο εντός δεκατεσσάρων (14) ημερών από 

τη λήψη της παρούσας απόφασης, ότι επιθυμεί να υποβάλει τις απόψεις του προσωπικώς, 

ώστε να ειδοποιηθεί ανάλογα με ειδική επιστολή. 
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Εάν η Αρχή δεν λάβει οποιαδήποτε απάντηση εντός της πιο πάνω προθεσμίας, θα 

προχωρήσει στην επιβολή διοικητικών κυρώσεων. 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                       (ΡΟΝΑ ΠΕΤΡΗ ΚΑΣΑΠΗ) 

                              Πρόεδρος 

                         Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου 

 

 

 

 
Μ.Κον. 



ΑΡΧΗ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΚΥΠΡΟΥ 

 

ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΡ. 14/2019 (92) 

 

ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΗ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΠΙΘΑΝΩΝ ΠΑΡΑΒΑΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ 

ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ «ALPHA ΚΥΠΡΟΥ», ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΤΗΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ «ALPHA TELEVISION CYPRUS LIMITED» 

   

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 22 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2020 

 

Ενώπιον: κ.κ. Ρόνας Πετρή Κασάπη, Προέδρου, Μαρίας Κούσιου, Αντιπροέδρου, Σέργιου 

Ποΐζη, Τάσου Κυρμίτση, Χρύσως Τσόκκου και Πάνου Κανελλόπουλου, Μελών. 

 

Το Μέλος της Αρχής κ. Αγγελική Λαζάρου, αν και παρευρέθηκε κανονικά στη συνεδρία, 

αποχώρησε κατά την εξέταση της παρούσας υπόθεσης, με βάση τις αρχές που 

αποφασίστηκαν στην απόφαση της Ολομέλειας του Ανωτάτου Δικαστηρίου στην 

Αναθεωρητική Έφεση αρ. 140/2009. 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ 

 

Στις 11 Σεπτεμβρίου 2019, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου αποφάσισε ότι στην 

παρούσα υπόθεση υπάρχουν παραβάσεις των άρθρων 26(1)(γ) και 26(2) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε 

μεταγενέστερα).  

 

Τα πιο πάνω άρθρα αναφέρουν: 

 

26(1) Oι εκπομπές κάθε αδειούχου τηλεοπτικού ή ραδιοφωνικού οργανισμού πρέπει να 

διέπονται από τις αρχές― 

(γ) της πολυφωνίας και της μεγαλύτερης δυνατής πρόσβασης του κοινού και των φορέων 

του· 

 

26(2) Tα δελτία ειδήσεων και τα επικαιρικά προγράμματα πρέπει να χαρακτηρίζονται 

από αντικειμενικότητα και πολυφωνία, ιδιαίτερα αναφορικά με πολιτικά θέματα αλλά 

και οποιαδήποτε κοινωνικά θέματα που απασχολούν την κοινή γνώμη. 

 

Η Αρχή έδωσε στον οργανισμό το δικαίωμα να ακουσθεί και μπορούσε να προχωρήσει 

στην επιβολή διοικητικών κυρώσεων, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 3(2)(ζ) του 

περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 
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Παρά ταύτα και υπό το φως των περιστάσεων της υπόθεσης, η Αρχή έδωσε στον οργανισμό 

την ευκαιρία να ακουσθεί και μετά τη διαπίστωση των παραβάσεων, για σκοπούς επιβολής 

κυρώσεων.  

 

Η Αρχή, με επιστολή της ημερομ. 11/10/2019, κάλεσε τον οργανισμό, εάν επιθυμεί, να 

υποβάλει τις απόψεις του, για σκοπούς επιβολής διοικητικών κυρώσεων, γραπτώς και/ή 

προσωπικώς, ως επιλέξει, είτε αυτοπροσώπως και/ή μέσω αντιπροσώπου και/ή μέσω 

δικηγόρου της επιλογής του. Η Αρχή ενημέρωσε τον οργανισμό ότι, εάν επιθυμεί να 

υποβάλει τις απόψεις του γραπτώς, να τις υποβάλει εντός δεκατεσσάρων (14) ημερών από 

τη λήψη της επιστολής και εάν επιθυμεί να τις υποβάλει προσωπικώς, να πληροφορήσει 

σχετικά την Αρχή, το αργότερο εντός δεκατεσσάρων (14) ημερών, ώστε να ειδοποιηθεί 

ανάλογα με ειδική επιστολή. Τονίστηκε επίσης ότι, σε περίπτωση που δεν ληφθεί 

οποιαδήποτε απάντηση μέσα στην πιο πάνω προθεσμία, η Αρχή θα προχωρήσει στην 

επιβολή διοικητικών κυρώσεων. 

 

Ο οργανισμός, με επιστολή του Δικηγόρου του κ. Γαστών Χατζηαναστασίου 

(Χατζηαναστασίου Ιωαννίδη ΔΕΠΕ), ημερομ. 21/10/2019 (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α'), υπέβαλε 

γραπτώς τις απόψεις του για σκοπούς επιβολής κυρώσεων. 

 

Η Αρχή χαιρετίζει τα όσα αναφέρονται στην επιστολή του οργανισμού ημερομ. 21/10/2019, 

μεταξύ άλλων, την παραδοχή των παραβάσεων από τον οργανισμό, την απολογία, τις 

δεσμεύσεις και τις υποσχέσεις του. Η Αρχή αναμένει από τον οργανισμό να εφαρμόζει 

εμπράκτως όσα αναφέρει στην επιστολή του, στοχεύοντας στην πιστή εφαρμογή της 

κείμενης νομοθεσίας και στη συνεχή βελτίωση των προγραμμάτων που μεταδίδει. 

 

Σε σχέση με την άποψη του οργανισμού για επίδειξη επιείκειας και ελαστικότητας από την 

Αρχή στο στάδιο της επιβολής κυρώσεων, η Αρχή επαναλαμβάνει στον οργανισμό ότι σε 

όλες τις ενώπιον της υποθέσεις ακολουθεί πιστά τις αρχές που επιβάλλει η φύση της ως 

διοικητικό όργανο και οι οποίες προβλέπονται, μεταξύ άλλων, στον περί των Γενικών Αρχών 

του Διοικητικού Δικαίου Νόμο 158(Ι)/99. 

 

Σε σχέση με τις διαπιστωθείσες παραβάσεις της νομοθεσίας, η Αρχή παραπέμπει τον 

οργανισμό στη σελ. 5 της ταυτάριθμης απόφασής της, ημερομ. 11/9/2019, όπου και 

τοποθετείται σχετικά. 

 

Ενόψει των ανωτέρω, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, αφού έλαβε σοβαρά υπόψη της όλα 

τα ενώπιον της στοιχεία, συμπεριλαμβανομένων των γραπτών απόψεων του οργανισμού για 

σκοπούς επιβολής κυρώσεων, αποφασίζει να επιβάλει στον οργανισμό, για τις παραβάσεις 

που έγιναν στις 18/12/2018, κυρώσεις ως ακολούθως:  
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● Για την παράβαση του άρθρου 26(1)(γ) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών 

Οργανισμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) –υποστοιχείο 1-, 

το διοικητικό πρόστιμο των €500. 

 

● Για την παράβαση του άρθρου 26(2) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών 

Οργανισμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) –υποστοιχείο 2-, 

η Αρχή δεν επιβάλλει οποιανδήποτε κύρωση λόγω ομοιότητας των γεγονότων και των 

συστατικών στοιχείων της παράβασης με εκείνων του υποστοιχείου 1, στο οποίο έχει ήδη 

επιβληθεί κύρωση.  

 

Ο οργανισμός καλείται να καταβάλει στην Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου το συνολικό 

διοικητικό πρόστιμο των €500 που του έχει επιβληθεί μέσα σε τριάντα (30) ημέρες από την 

κοινοποίηση σε αυτόν της παρούσας απόφασης. 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                 (ΡΟΝΑ ΠΕΤΡΗ ΚΑΣΑΠΗ) 

                                                Πρόεδρος 

                                             Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου 

 

 

 

 
Μ.Κον. 

 


